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Gradonačelnik je 15. rujna 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Utvrđuje se Prijedlog odluke o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih se 
obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne 
namjene na području grada Rijeke, u predloženom tekstu.

2. Prijedlog odluke iz točke 2. ovog zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke 
na razmatranje i usvajanje.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Gradskom vijeću, n/r predsjednice
2. Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje
i graditeljstvo, n/r Ljiljane Buljan, Zdenke Radić Kordić,
Srđana Kosovca i Ede Rumore
3. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu,
n/r Dunje Kuhar i Mirne Hriljac Nikšić
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            GRAD RIJEKA
               Gradonačelnik
Rijeka, 15. 9. 2023.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/r predsjednice Ane Trošelj

Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-

goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke" broj 

7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim Gradskom vijeću 

Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje Prijedlog odluke o lokacijama kioska i 

pokretnih naprava putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan 

prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne namjene na 

području grada Rijeke.

Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke 

(„Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. i 

„Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) 

za izvjestiteljicu na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem Ljiljanu Buljan, 

privremenu pročelnicu Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i 

graditeljstvo.

GRADONAČELNIK

                                                                                                             Marko FILIPOVIĆ
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Upravni odjel za urbanizam, 
prostorno uređenje i graditeljstvo
KLASA: 350-01/23-07/9
URBROJ: 2170-1-06-00-23-1

Rijeka, rujan 2023.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za razmatranje i utvrđivanje prijedloga

PREDMET: PRIJEDLOG ODLUKE O LOKACIJAMA KIOSKA I POKRETNIH NAPRAVA 
PUTEM KOJIH SE OBAVLJA TRGOVINA NA MALO IZVAN PRODAVAONICA I 
TRŽNICA I UGOSTITELJSKA DJELATNOST NA POVRŠINI JAVNE NAMJENE 
NA PODRUČJU GRADA RIJEKE

Materijal pripremili:
Srđan Kosovac, dipl.iur. 
Eda Rumora d.i.a.

Voditeljica:

Zdenka Radić Kordić dipl.iur.

Privremena pročelnica

                                                                                                    Ljiljana Buljan



OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ODLUKE O LOKACIJAMA KIOSKA I POKRETNIH NAPRAVA 
PUTEM KOJIH SE OBAVLJA TRGOVINA NA MALO IZVAN PRODAVAONICA I TRŽNICA I 
UGOSTITELJSKA DJELATNOST NA POVRŠINI JAVNE NAMJENE NA PODRUČJU GRADA 
RIJEKE

Obveza Gradskog vijeća da određuje lokacije za kioske i pokretne naprave određena je 
Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti („Narodne novine“ broj 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 
32/20, 42/20 i 126/21) člankom 14. stavkom 1. u kojem se navodi da „predstavničko tijelo određuje 
prostore na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom vozilu i priključnom vozilu, 
šatoru, na klupi, kolicima i sličnim napravama opremljenim za pružanje ugostiteljskih usluga na
javnim površinama“. Također je i Zakonom o trgovini („Narodne novine“ broj 87/08, 96/08, 116/08, 
76/09, 114/11, 68/13, 30/14, 32/19, 98/19, 32/20 i 33/23) člankom 10. stavkom 3. određeno da se 
„prodaja robe na javno-prometnim površinama na štandovima i klupama izvan tržnica na malo, 
prodaja putem kioska, prodaja putem automata i prigodna prodaja, može obavljati samo na 
mjestima koja svojom odlukom odredi predstavničko tijelo grada ili općine“.

Ovim prijedlogom Odluke, određuju se lokacije kioska i pokretnih naprava putem kojih se 
obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne 
namjene na području grada Rijeke. 

Sadržaj pojmova kioska i pokretnih naprava, opći i posebni uvjeti za njihovo postavljanje, 
izgled i dimenzije određeni su Pravilnikom o uvjetima i postupku za postavljanje reklamnih i 
oglasnih predmeta, privremenih objekata i predmeta, ugostiteljskih terasa te druge opreme i 
uređaja na području Grada Rijeke. Lokacije kioska i pokretnih naprava na kojima se pružaju 
prethodno opisane djelatnost podložne su čestim promjenama ovisno o zahtjevima poduzetnika 
koji te djelatnosti pružaju. Opisana podjela normiranja predmetnog sadržaja u dva akta, iako su 
međusobno usko vezani, proizlazi upravo iz činjenice da se lokacije kioska i pokretnih naprava 
često mijenjaju stoga će se izmjene lokacija donositi na jednostavniji način, izmjenom Odluke, a ne 
Pravilnika u kojemu su određeni temeljni pojmovi i uvjeti.

Sukladno navedenim zakonskim obvezama, predmetna Odluka sadrži priloge koji se 
sastoje od grafičkih prikaza – karata na kojima su označene lokacije kioska i pokretnih naprava na 
površini javne namjene. 

Prilog I. sastoji se od Tablice I. i Karte I.. Tablicom I. opisno su određene lokacija kioska i 
montažnih objekata putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica te 
ugostiteljska djelatnost, površina objekta, površina zakupa, zona u kojoj se objekt nalazi, namjena, 
odnosno, djelatnost koja se obavlja u objektu te tip objekta. Kartom I. su određene i grafički 
prikazane točne lokacije na površini javne namjene kioska i pokretnih naprava, a u kazalu su 
navedene djelatnosti koje na istima obavljaju.

Prilog II. na isti način kao i Prilog I. određuje lokacije pokretnih naprava na kojima se
obavlja stalna prodaja. Sastoji se od Tablice II. kojom su opisno određene lokacije pokretnih 
naprava na kojima se obavlja stalna prodaja, površina zakupa, namjena, odnosno, djelatnost koja 
se obavlja putem objekta i tip pokretnog objekta te Karte II. kojom su određene i grafički prikazane 
točne lokacije pokretnih naprava na površini javne namjene i kazala u kojem su navedene 
djelatnosti koje se na istima obavljaju.

Prilog III. sadrži Kartu III. kojom su određene lokacije za održavanje javnih manifestacija u 
sklopu kojih se može obavljati prigodna prodaja.

Prilog IV. sadrži Kartu IV. kojom su određene točne lokacije za postavu štandova 
namijenjenih za prigodnu prodaju cvijeća i svijeća.

Trenutno važećim Pravilnikom o uvjetima za postavljanje predmeta i privremenih objekata 
lokacije za postavu kioska, montažnih objekata i pokretnih naprava određene su Planom lokacija 
kojega donosi Gradonačelnik. Lokacije za postavu štandova namijenjenih za prigodnu prodaju 



cvijeća i svijeća odobravaju se temeljem Suglasnosti Komisije za postavljanje predmeta i 
privremenih objekata, a lokacije za održavanje javnih manifestacija nisu bile određene. 

Ovom Odlukom zadržavaju se Planom lokacija prethodno određene lokacije kioska, 
montažnih objekata i pokretnih naprava te preuzimaju lokacije određene za prigodnu prodaju i 
prodaju cvijeća i svijeća. Lokacije za održavanje manifestacija u sklopu kojih se može obavljati 
prigodna prodaja bilo je potrebno odrediti obzirom da spomenuti Zakon o trgovini nalaže da se 
takva prodaja može obavljati samo na mjestima koja odredi predstavničko tijelo.

Obzirom da je Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti i Zakonom o trgovini određeno da 
prethodno navedene lokacije mora odrediti predstavničko tijelo, odnosno, Gradsko vijeće grada 
Rijeke, bilo je potrebno izraditi predmetnu Odluku.

U prijelaznim i završnim odredbama predlaže se da svi korisnici postojećih kioska uz koje 
su postavljene rashladne vitrine moraju rashladne vitrine smjestiti unutar kioska u roku od dvije 
godine o dana stupanja na snagu ove Odluke

Također se predlaže da se privremeni montažni objekti postavljeni sukladno Pravilniku o 
uvjetima za postavljanje predmeta i privremenih objekata („Službene novine Primorsko-goranske 
županije“ broj 1/07 i 54/08) moraju ukloniti najkasnije do 31. prosinca 2026. godine. Ova odredba 
odnosi se na sve privremene objekte čija površina prelazi 15,00 m2.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O PRIJEDLOGU ODLUKE O 

LOKACIJAMA KIOSKA I POKRETNIH NAPRAVA PUTEM KOJIH SE OBAVLJA TRGOVINA 

NA MALO IZVAN PRODAVAONICA I TRŽNICA I UGOSTITELJSKA DJELATNOST NA 

POVRŠINI JAVNE NAMJENE NA PODRUČJU GRADA RIJEKE

U cilju osiguranja informiranja i sudjelovanja javnosti u izradi i donošenju Odluke, sukladno 

Zaključku Gradonačelnika od 27.7.2023. godine (KLASA: 024-02/23-01/79-039, URBROJ: 2170-

102-00-23-28), proveden je postupak e-savjetovanja s javnošću putem mrežne stranice Grada u 

trajanju od 30 dana, od 4. kolovoza do 3. rujna 2023. godine. 

U vremenu trajanja e-savjetovanja s javnošću prisitgle su dvije primjedbe koje su 

razmotrene i na koje je odgovoreno na način kako je prikazano u Izvješću o provodenom 

savjetovanju s javnošću koje se nalazi u privitku ovoga materijala.

Slijedom navedenog Upravni odjela za urbanizam, graditeljstvo i prostorno uređenje

predlaže Gradonačelniku donošenje slijedećeg

ZAKLJUČKA

1. Utvrđuje se Prijedlog odluke o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih se 
obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na 
površini javne namjene na području grada Rijeke, u predloženom tekstu.

2. Prijedlog odluke iz točke 2. ovoga Zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada 

Rijeke na razmatranje i usvajanje.



IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: 
Nacrt prijedloga Odluke o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan 
prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne namjene na području grada Rijeke

Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od dana 4. kolovoza 2023. 
godine do dana 3. rujna 2023. godine

Cilj i glavne teme 
savjetovanja

Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi novina 
predloženih Nacrtom prijedloga Odluke o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih 
se obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini 
javne namjene na području grada Rijeke

Redni 
broj

Naziv dionika 
(pojedinac, 

organizacija, 
institucija)

Članak na 
koji se 
odnosi 

primjedba/
prijedlog

Tekst primjedbe/prijedloga

Prihvaćanje/ 
neprihvaćanje 
primjedbe ili 
prijedloga

1.

2.

Đani Bračun

TISAK plus 
d.o.o.

Pod rednim brojem 1.

„Da ste htjeli da netko učestvuje u prijedlozima ne bi 
savjetovanje odredili u vrijeme godišnjih odmora.“

Pod rednim brojem 2.

„Poštovani,
Vezano uz trenutno otvorena savjetovanja s javnošću o 
„Pravilniku o uvjetima i postupku za postavljanje reklamnih i 
oglasnih predmeta, privremenih objekata i predmeta, 
ugostiteljskih terasa te druge opreme i uređaja na području 
Grada Rijeke“ i „Odluci o lokacijama kioska i pokretnih 
naprava putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan 
prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini 
javne namjene na području grada Rijeke“ obraćam Vam se 
sa molbom za pomoć. Naime, Grad Rijeka i Tisak 
dugogodišnji su partneri i tijekom uspješne suradnje Tisak 
je uz odobrenje Grada radio na unapređenju vlastitih 
objekata – kioska iz kojih trenutno posluje na 30 lokacija u 
Rijeci. 
Među zakupljenim javnim površinama, nalaze se i tri 
lokacije kod kojih je osmišljeno rješenje kioska u sklopu 
autobusnih nadstrešnica.
Još 2021. pokrenuli smo inicijativu s namjerom zamjene 
KIOSKA-NADSTREŠNICA s modernijim i ergonomičnijim 
rješenjem koje bi bilo unapređenje kako u vizuri grada, tako 
i u ponudi Tiska prema građanima.

Radi se o lokacijama na slijedećim adresama:
1)      Ulica dr. Zdravka Kučića 1, Vežica
2)      Baštijanova 26, Kozala
3)      Osječka ulica 29/1, Škurinje

Osim toga, iskazali smo i interes za otvaranje nove lokacije 
u Krešimirovoj ulici. Nažalost, obje inicijative još uvijek nisu 
izrealizirane, te bismo željeli kroz javno savjetovanje 
ponoviti iskazani interes. TISAK plus ima pripremljenu 
dokumentaciju od strane ovlaštene arhitektice za zamjenu 
kioska  i Idejno rješenje.

U sadržaju Idejnog rješenja stavili smo dijelove:
-              Opis namjeravanog zahvata
-              Grafički dio
-              Fotodokumentacija

Pod rednim brojem 
1.

Primjedba je 
razmotrena, ali nije 
prihvaćena jer se ne 
odnosi na predmetni 
akt.

Pod rednim brojem 
2.

Primjedba je 
razmotrena, ali nije 
prihvaćena jer se ne 
odnosi na područje 
koje se uređuje 
predmetnim aktom 
već se radi o zahtjevu 
koji se rješava u 
redovnom postupku.



S obzirom da u eObrascu ne postoji mogućnost dodavanja 
navedenih privitaka ( koje Vam dostavljam u prilogu ovog 
maila) molim Vas za savjet na koji način da upotpunimo i 
kompletiramo naše prijedloge na ovom esavjetovanju koje 
je za nas izuzetno važno.“

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pravovremeno su pristigle 2 (dvije) primjedbe/prijedloga javnosti na Nacrt 
Odluke o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i 
ugostiteljska djelatnost na površini javne namjene na području grada Rijeke



Na temelju članka 10. stavka 3. Zakona o trgovini („Narodne novine“ broj 87/08, 96/08, 116/08, 
76/09, 114/11, 68/13, 30/14, 32/19, 98/19 i 32/20), članka 14. stavka 1. Zakona o ugostiteljskoj 
djelatnosti („Narodne novine“ broj 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20 i 126/21) i 
članka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 
11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 
3/21) Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici  _________ 2023. godine, donijelo je   

ODLUKU
o lokacijama kioska i pokretnih naprava putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan 
prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne namjene na području 

grada Rijeke

Članak 1.
Ovom se odlukom određuju lokacije kioska i pokretnih naprava putem kojih se obavlja 

trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost na površini javne namjene 
na području grada Rijeke. 

Sadržaj pojmova kiosci i pokretne naprave, uvjeti za njihovo postavljanje i zone u kojima se 
postavljaju određeni su općim aktom Grada Rijeke kojim se određuju uvjeti i postupak za 
postavljanje reklamnih i oglasnih predmeta, privremenih objekata i predmeta, ugostiteljskih terasa 
te druge opreme i uređaja na području Grada Rijeke.

KIOSCI

Članak 2.
Lokacije kioska i montažnih objekata putem kojih se obavlja trgovina na malo izvan 

prodavaonica i tržnica i ugostiteljska djelatnost određene su Prilogom I. koji se nalazi u privitku ove 
odluke i čini njezin sastavni dio.

Prilog I. iz stavka 1. ovoga članka sastoji se od Tablice I. i grafičkog prikaza - Karta I. koji je 
izrađen u mjerilu 1:5000.

POKRETNE NAPRAVE

Članak 3.
Trgovina na malo izvan prodavaonica i tržnica može se obavljati kao stalna i prigodna 

prodaja.
Stalna prodaja obavlja se na pokretnim napravama na lokacijama koje se određene 

Prilogom II. koji se nalazi u privitku ove odluke i čini njezin sastavni dio.
Prilog II. iz stavka 1. ovoga članka sastoji se od Tablice II. i grafičkog prikaza - Karta II..

Članak 4.
Prigodna prodaja obavlja se u sklopu javnih manifestacija na lokacijama koje su određene 

Prilogom III. koji se nalazi u privitku ove odluke i čini njezin sastavni dio.
Za vrijeme održavanja javnih manifestacija može se obavljati prodaja prehrambenih 

proizvoda, napitaka i neprehrambenih proizvoda.
Prilog III. iz stavka 1. ovoga članka sadrži grafički prikaz – Karta III..

Članak 5.
Prodaja cvijeća i svijeća na štandovima može se obavljati na lokacijama koje su određene 

Prilogom IV. koji sadrži grafički prikaz – Karta IV., a nalazi se u privitku ove odluke i čini njezin 
sastavni dio.



PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 6.
Korisnici postojećih kioska uz koje su postavljene rashladne vitrine dužni su u roku od dvije 

godine od dana stupanja na snagu ove Odluke rashladne vitrine smjestiti, odnosno, integrirati u 
kioske na način da se iste više ne nalaze izvan kioska. 

Članak 7.
Privremeni montažni objekti postavljeni sukladno Pravilniku o uvjetima za postavljanje 

predmeta i privremenih objekata („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 1/07 i 
54/08) moraju se ukloniti najkasnije do 31. prosinca 2026. godine.

Članak 8.
Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenim novinama Grada 

Rijeke“. 





Prilog 1 - Tablica 1.

rb
r.b. u 
zoni

NAZIV LOKACIJE
POVRŠINA 
OBJEKTA 

(m2)

POVRŠINA 
ZAKUPA 

(m2) 
ZONA NAMJENA OSTALO

1 1 BLAŽA POLIĆA 6 10,08 17,18 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

2 2 PODMURVICE 1 9,88 15,60 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

3 3 RADE ŠUPIĆA 2b 11,20 19,52 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

4 4 RIVA 10 9,60 17,58 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

5 5 RIVA 16 zapad 9,60 17,71 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

6 6 STUDENTSKA 2 7,20 10,30 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

7 7
VIKTORA CARA 
EMINA 5

11,66 18,25 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

8 8 ŽABICA 2 6,96 15,12 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

9 9 ŽRTAVA FAŠIZMA 6 10,20 16,24 A
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

10 1 ANTUNA BARCA 5 36,00 58,26 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

11 2 ANTUNA BARCA 10b 14,40 21,42 B cvjetarna kiosk

12 3
ANTUNA BARCA 10c 
istok

28,53 45,46 B
prodaja pekarskih 
proizvoda

montažni 
objekti

13 4
ANTUNA BARCA 10c 
zapad

34,50 43,80 B
ugostiteljstvo-brza 
prehrana

montažni 
objekti

14 5 BAČIĆI 36 8,05 13,53 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

15 6 BAREDICE 14 27,18 49,48 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

16 7
BAŠTIJANOVA 26 
sjever

5,80 13,65 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

17 8
BAŠTIJANOVA 26 
zapad

12,24 47,68 B cvjetarna kiosk

18 9 BOŽE VIDASA 4 11,44 19,47 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

19 10 BOŽE VIDASA 6 36,00 143,89 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

20 11 BRAĆE STIPČIĆ 34 36,00 47,19 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

21 12
CORRADA 
ILIJASSICHA 2

8,88 14,32 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

22 13
DRAGE GERVAISA 39 
sjever

24,94 43,75 B cvjetarna
montažni 
objekti

23 14
DRAGE GERVAISA 43 
jug

29,33 35,08 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

24 15
DRAGE GERVAISA 43 
sjever

23,40 32,76 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

25 16 DRAGE GERVAISA 50 16,72 21,20 B
prodaja pekarskih 
proizvoda

montažni 
objekti

26 17 DRAGE GERVAISA 52 14,26 20,60 B specijalizirana kiosk



prodaja OPG 
proizvoda

27 18 DRAGE ŠĆITARA 15 16,32 24,00 B cvjetarna
montažni 
objekti

28 19
FRANJE BELULOVIĆA 
6 centar

10,11 15,98 B
prodaja pekarskih 
proizvoda

kiosk

29 20
FRANJE BELULOVIĆA 
6 istok

9,36 14,88 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

30 21
FRANJE BELULOVIĆA 
6 zapad

20,63 39,93 B cvjetarna
montažni 
objekti

31 22 FRANJE ČANDEKA 14 35,34 54,51 B prodaja auto dijelova
montažni 
objekti

32 23
FRANJE ČANDEKA 
23a

8,12 15,58 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

33 24
GIUSSEPEA 
CARABINA 8

33,50 53,96 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

34 25 ISTARSKA 2 24,38 38,29 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

35 26 ISTARSKA 2 istok 2 29,11 43,06 B cvjetarna
montažni 
objekti

36 27 ISTARSKA 2 istok 3 24,66 32,16 B
prodaja pekarskih 
proizvoda

montažni 
objekti

37 28 ISTARSKA 2 istok 4 11,52 19,7 B igre na sreću kiosk

38 29 ISTARSKA 43 36,00 36 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

39 30 ISTARSKA 59 34,86 81,82 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

40 31
IVANA ČIKOVIĆA 
BELOG 42 zapad

8,64 15,3 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

41 32 JOŽE VLAHOVIĆA 12 11,50 51,73 B ugostiteljstvo kiosk

42 33
KVATERNIKOVA 65 
jug

5,84 10,22 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

43 34 MAROHNIĆEVA 3 10,66 16,14 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

44 35
MATE BALOTE 30 a 
istok

35,40 55,08 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

45 36
MIHAČEVA DRAGA 1 
istok 1

5,88 10,1 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

46 37
MIHAČEVA DRAGA 1 
istok 2

22,27 30,2 B postolar, ključevi
montažni 
objekti

47 38
MIHAČEVA DRAGA 1 
sjever 3

35,84 45,88 B
prodaja pekarskih 
proizvoda

montažni 
objekti

48 39
MILUTINA BARAČA 
3a

35,48 54,39 B
ugostiteljstvo, tisak i 
duhan

montažni 
objekti

49 40 MINAKOVO  2 19,40 29,16 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

50 41 OSJEČKA  29/1 5,70 10,36 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

51 42 RASTOČINE 3a 35,88 52,77 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

52 43
RATKA PETROVIĆA 
27

35,69 52,72 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

53 44
SLAVKA KRAUTZEKA 
33a

11,44 18 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk



54 45
ŠETALIŠTE XIII 
DIVIZIJE 110

5,60 11,7 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

55 46 TIBLJAŠKA CESTA 36 8,64 18,7 B prodaja voća i povrća kiosk

56 47 TURKOVO 23/10 25,56 40,04 B ugostiteljstvo
montažni 
objekti

57 48 TURKOVO 36 7,74 15,75 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

58 49 UDATNOGA 10 31,93 50,64 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

59 50
VUKOVARSKA 96 
zapad

35,27 52,92 B
prodaja mješovite 
robe

montažni 
objekti

60 51 VUKOVARSKA 120 6,82 11,73 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

61 52
ZDRAVKA KUČIĆA 1 
sjever

5,70 13,73 B
prodaja tiska i 
duhana

kiosk

62 53 OPATIJSKA 51 12,00 12,00 B ugostiteljstvo kiosk

63 54 OPATIJSKA 45 12,00 12,00 B ugostiteljstvo kiosk

64 55 OPATIJSKA 37 20,75 20,75 B ugostiteljstvo kiosk

65 56 VILLA NORA 15,00 20,00 B ugostiteljstvo kiosk





Prilog 2. - Tablica 2.

rb NAZIV LOKACIJE
POVRŠINA 

ZAKUPA 
(m2) 

NAMJENA TIP POKRETNOG OBJEKTA

1 Korzo - Robna kuća "RI" 4,00 prodaja sladoleda škrinja za sladoled

2 Trg bana Josipa Jelačića 4,00 prodaja sladoleda škrinja za sladoled

3
Šetalište XIII divizije  -
Plumbum

4,00 prodaja sladoleda škrinja za sladoled

4 Trsat - Dvorana mladosti 4,00 prodaja sladoleda škrinja za sladoled

5 Korzo - Jadranski trg 4,00 prodaja sladoleda škrinja za sladoled

6 Jadranski trg - Kružna ulica 4,00 prodaja plodina i kokica uslužna naprava s peći

7 Sokol kula 4,00 prodaja plodina i kokica uslužna naprava s peći

8 Jadranski trg 4,00 prodaja sokova od agruma izgled agruma

9 Jelačićev trg 4,00 prodaja sokova od agruma izgled agruma
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